
АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 
 

Уважаемые родители! 

В рамках проведения мониторинга качества предоставления муниципальной услуги 

«Организация предоставления дополнительного образования на территории 

муниципального образования город Алексин» в2016-2017 учебном годупросим Вас 

принять участие в опросе.  

 

1. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью педагогов Вашего 

образовательного учреждения? 

□  полностью удовлетворен  

□  скорее удовлетворен  

□  скорее не удовлетворен  

□  совершенно не удовлетворен 

□  затрудняюсь ответить 

2. Удовлетворены ли Вы профессионализмом педагогов Вашего образовательного 

учреждения (не наблюдали ли Вы фактов некомпетентности педагогов)? 

□ полностью удовлетворен  

□  скорее удовлетворен  

□  скорее не удовлетворен  

□  совершенно не удовлетворен 

□  затрудняюсь ответить 

3. Удовлетворены ли Вы качеством образовательной деятельности Вашего 

образовательного учреждения при организации образовательного процесса в тех 

кружках, студиях, объединениях, секциях, которые посещает Ваш ребѐнок 

(уровнем знаний, умений, формируемых у Ваших детей)? 

□ полностью удовлетворен  

□  скорее удовлетворен  

□  скорее не удовлетворен  

□  совершенно не удовлетворен 

□  затрудняюсь ответить 

4. Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в Вашем 

образовательном учреждения (организацией мероприятий, заинтересованностью 

детей в проводимых мероприятиях)?  

□ полностью удовлетворен  

□  скорее удовлетворен  

□  скорее не удовлетворен  

□  совершенно не удовлетворен 

□  затрудняюсь ответить 

5. Удовлетворены ли Вы качеством информации о деятельности образовательного 

учреждения, в том числе расположенной на сайте? 



□ полностью удовлетворен  

□  скорее удовлетворен  

□  скорее не удовлетворен  

□  совершенно не удовлетворен 

□  затрудняюсь ответить 

6. Удовлетворяет ли Вас в полной мере возможность проявления творческих, 

спортивных способностей ребенка при участии его в различных конкурсных, 

соревнованиях? 

□ полностью удовлетворен  

□  скорее удовлетворен  

□  скорее не удовлетворен  

□  совершенно не удовлетворен 

□  затрудняюсь ответить 

7. Удовлетворены ли Вы состоянием материально-технической базы 

образовательного учреждения (оборудованием кабинетов, спортивных залов), 

оснащенностью образовательного процесса инновационными средствами 

обучения? 

□ полностью удовлетворен  

□  скорее удовлетворен  

□  скорее не удовлетворен  

□  совершенно не удовлетворен 

□  затрудняюсь ответить 

8. Удовлетворены ли Вы соблюдением санитарно-гигиенических норм и правил в 

Вашего образовательного учреждения (санитарным состоянием кабинетов, 

спортивных залов, санузлов)? 

□ полностью удовлетворен  

□  скорее удовлетворен  

□  скорее не удовлетворен  

□  совершенно не удовлетворен 

□  затрудняюсь ответить 

9. Сталкивались ли Вы с фактами вымогательства денежных средств, коррупции в 

Вашем образовательном учреждении? 

□  да 

□  нет 

10. Готовы ли Вы рекомендовать Ваше образовательное учреждение родственникам 

и знакомым? 

□ да 

□ нет 

 


